

# 逾期还款 伤信誉还要罚款

## 生源地贷款学生一定要记准还款时间,以防逾期还款

本报枣庄6月13日讯(见习记者 韩微) 13日,记者从市中区教育局了解到,因为没能在规定期限内偿还生源地贷款,去年毕业的小梁不得不在后期补上逾期罚息金额,按照规定,逾期罚息为当期利率的130%。

据介绍,生源地贷款主要面向家庭经济困难的普通高校学生,以支付学生大学期间所需学费、住宿

费等。学生在校期间不用支付贷款利息,毕业后两年内只用偿还利息,第三年开始偿还本息。针对小梁的情况,教育局的王主任介绍说,小梁是2012年毕业生,现还在贷款偿还宽限期内,所以只要他在每年的12月20日之前正常还贷就不会有任何的处罚。但如果超过12月20日就要有相关处罚,对于违约金是以贷款年利率的8.52%来计

算。因为小梁前段时间已经将逾期罚款和应缴纳的利息还上,下一次还款期内就不会再收取违约金了。反之,如小梁再次没在还款期内正常还款,就会根据相应的罚息规定收取违约金。

为此,王主任提醒生源地贷款学生,在校期间要多关注每年贷款续贷的时间,及时更新自己的信息。毕业之后也要进入生源地贷款

系统查看自己的贷款还款信息,保持联系方式畅通,以防出现逾期交款的现象,伤及信誉也会承担不必要的罚款压力。2013年毕业在即,希望贷款学生能够及时偿还自己的贷款利息,并做好偿还计划。如有想要贷款的学生也要看好申请时间,以免错过每年一次的机会。

据了解,每年3月份,高三毕业生可根据实际情况被纳入到生源

地信用助学贷款预审对象范围内,在经教育行政部门的审核下领取申请表进行生源地贷款的申请,直到通过贷款审核通过的同学可以凭借高校录取通知书与贷款申请表到所在区域内的教育局办理贷款手续。在校大学生们则可以在高校审核下保送到生源地教育局,凭借身份证、学生证、申请表等一些列文件进行申请贷款。

# 宾馆停车场占小区绿地?

## 双方虽各执一词,但绿化空间缩小确实可惜



在小区紧挨宾馆后门的绿化地,没有用完的沙石还堆积在花园旁边。

本报枣庄6月13日讯(记者 马明 见习记者 韩微) 市中区建工组团小区的居民最近遇上了件烦心事,小区内的绿化用地被小区前面的半岛港湾商务宾馆占用,现已铺上了水泥地,准备建成停车场。而枣建集团相关负责人表示,该处属于集团所有,不存在占用。

一小区居民称,从本月10日端午节假期开始,建工组团小区的居民就开始忙着保护小区绿化地。主要是因为小区前面的一家宾馆建停车场,占用了小区的绿化用地。小区居民王女士介绍,他们小区建得时间比较

久了,居民多以老人和孩子为主,老人和孩子们都想小区内休闲娱乐的空间能够大一些。可现在小区内的绿化空间被宾馆新建的停车场霸占,供居民享受休闲的空间就变得更加小了。

12日,记者来到该小区看到,在小区紧挨宾馆后门的绿化地上,许多泥土被堆积在花园里,以前属于绿化范围的地面早已被铺上水泥直通到宾馆后门的位置,没有用完的沙石还堆积在花园旁边。小区花园西侧一住户表示,他前几天没有在家,回家之后才发现他们家院子里都是积水,仔细查看后才发现是因为绿化地被

铺上水泥后,地势比他们家院子高很多,使得院内变得低洼,雨水直接灌进了他们家。

随后,记者来到半岛港湾商务宾馆,宾馆一位负责人告诉记者,小区内土地使用是和土地所有者枣建集团做得协调,是枣建集团同意交与宾馆方面使用的,并且指出,枣建集团负责单位就在宾馆后面的楼里办公,有枣建集团的工作人员在小区内驻守,详细的问题可以找他们沟通了解,宾馆这边并不是很清楚土地使用归属权的事。

按照宾馆方面的说

法,记者并没有找到所谓的枣建集团办公驻点,小区内的居民也反映,枣建集团办公驻点早在很多年前就搬离了小区,根本没有看到他们的工作人员。

13日,记者联系到枣建集团后勤部,后勤部的一位工作人员对此解释说,宾馆后面的几间房的确是集团的工作点,后来租给了别的工作单位,而租赁的单位搬走后,小区居民就把该处建为绿化用地,但这次被铺上水泥的区域是当时工作点的停车处,是一直属于枣建集团所有的土地范围,并不是侵占小区的绿化地。

# 枣庄六中一学生 保送上大学

本报枣庄6月13日讯(记者 李婷婷) 13日,记者从教育部门获悉,2013年山东省保送生录取通知单已经公示,枣庄六中高三4班的徐臣被保送至郑州大学,还有5名学生则选择在高考录取时获得加20分的优惠。

记者了解到,2013年枣庄市有6名高三学生荣列2013级普通高中省级优秀学生入选名单。按照教育部的相关规定,被评为省级优秀学生的考生,可以获得高考保送资格。而放弃保送的考生,则可在高考录取时获得加20分的优惠。6名考生在获得此项优惠前,需要经过教育部、山东省教育厅以及枣庄市教育局的三级公

示。据介绍,山东省优秀学生的名额是根据学生总数按照一定的比例计算出来的,2013年枣庄市入选的有枣庄八中高三24班的张瑞婷、枣庄六中高三4班的徐臣、滕州一中高三45班的赵岚岚、滕州二中高三24班的王开鑫、枣庄三中高三23班的汉露、枣庄四十六中高三5班的蔡琳。

据了解,奥赛获奖者、青少年科技创新大赛等竞赛获奖者自2014年起不再具备保送资格,而是增加20分投档。2014年起山东省高考保送生资格将减少,外语类保送生将成为享受高校保送生政策的考生主体。

# 借款没写收据 昔日好友赖账

本报枣庄6月13日讯(记者 甘倩茹 通讯员 高敏敏 徐静) 近日,滕州市西岗镇张集到西岗司法所寻求帮助,称其好友孙某于去年2月份,向他借了三万元钱,两人也签订了借款协议。由于孙某没有出具收条,到了约定还款日期后,孙某竟想赖账。

孙某和张某为多年的好朋友。去年2月份,孙某以做小生意的名义开口向张某借三万元钱,双方签订了借款协议,约定一年后还款。协议签订后,张某便到银行将三万元现金汇进孙某的账户。由于一时粗心,张某忘记让孙某出具收到款项的收条。今年,借款协议中约定的还款日期到了之后,孙某迟迟

不还钱,张某便向孙某催要,但孙某竟不承认张某已将三万元钱借于他。而张某手中确实没有将钱款交给孙某的证据,无从得知到西岗司法所寻求帮助。

司法所干警听了张某的叙述后,对张某讲明,借款协议的成立并不等于借款事实存在,需要有确凿证据予以证实。后来司法干警注意到一个细节:张某不是现金借款,而是通过银行将钱汇的方式进了孙某的账户。后经过司法干警的调解,孙某终于承认了是认为张某手中没有收条,想抱着侥幸心理赖掉这笔账。随后,在干警的支持下,双方签订还款协议,并约定孙某7日内还上欠款。

枣庄

齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

# 文明城市·幸福人

枣庄信息

订版电话: 18863261508

- ◆ 枣庄得瑞实业有限公司营业执照正副本丢失,证号: 370400200010760声明作废。
- ◆ 滕州市其祥马铃薯专业合作社公章丢失,声明作废。
- ◆ 滕州市龙泉博源大理石厂公章、财务专用章丢失,声明作废。
- ◆ 减资公告:滕州市海科商贸有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请减资登记至注册资金30万元。清算组由李国良、周丽娜组成,请债权人于2013年6月14日(公告发起日)45日内向本公司清算组申报债权。
- ◆ 红阳建设集团有限公司滕州分公司公章、财务章、毛钟伟名章丢失,声明作废。